
ΘΕΜΑ 2 

α) Να λύσετε την ανίσωση 3 1y   .                                                                                                                                   

                                                                                                                                            (Μονάδες 12) 

β) Αν ,x y  είναι τα μήκη των πλευρών ενός ορθογωνίου με 1 3x   και 2 4y  , τότε να 

βρείτε μεταξύ ποιών τιμών κυμαίνεται η τιμή του εμβαδού   του ορθογωνίου. 

                                                                                                                         (Μονάδες 13) 

 

 

 


